






Utfärdare Biathlon Events i Sverige AB	Datum 2018-05-25	Lokal och plats Skypemöte	Mötesnr 12_2017/18
Mötesdeltagare Gunnar Olofsson, Britt Bohlin, Eva Hörwing, Franz Bergstrand, Knut Rost, Sven von Holst			Övriga deltagare: Ingemar Arwidson Patrik Jemteborn,
Kallelse/protokoll delges även			Beräknad mötestid Kl. 17.30-19.30
Deltagare enligt kallelse/Förhinder anmält för			Protokollförelse Ingemar Arwidson

FÖREDRAGNINGSLISTA - PROTOKOLL STYRELSE MÖTE

Löpnr	Föredragningspunkter, Beslut – åtgärd	Färdigdatum	Föredragande/Ansvarig
1	INLEDNING		
	A Mötets öppnande Ordförande förklarade mötet öppnat.		GO
	B Val av justerare för mötet Beslut: <ul style="list-style-type: none"> Franz Bergstrand 		FB
	C Godkännande av dagordningen Beslut: <ul style="list-style-type: none"> Dagordningen godkändes av styrelsen 		
	D Justering av föregående mötesprotokoll <ul style="list-style-type: none"> Mötesprotokoll nr 11 justerades och lades till handlingarna 		IA
2	Organisation		
	Styrelseuppgifter mm. <ul style="list-style-type: none"> Efter en allmän diskussion runt extern kommunikation rådde styrelsen ledningen att köpa extra resurser för att öka farten. Organisationsfrågor <ul style="list-style-type: none"> Inget specifikt detta möte 		GO
3	Ekonomi		

	Bokslut och budget <ul style="list-style-type: none"> Styrelsen fick en redogörelse där utfallet för WCR2019 inte faller ut med tidigare reducerad intäkt. Nya läget är att prognos för Beab hamnar på ett nollresultat eller något plus. Arbetet med Vm budgeten fortsätter med uppdateringar och nya prognoser fortlöpande. Ny version till nästa styrelsemöte den 29 juni 2018 		IA IA
4	WCR 2019		
	Rapport Franz rapporterar från senaste partnerträffen. En godkänd träff med många nöjda partnerföretag		GO/FB
5	Verksamhetsplan		
	<ul style="list-style-type: none"> Dagsprogrammet ligger fast meddelar IBU EB Arbetet med implementering av evenemangappen fortgår Mitt media intresserade av TV plattform att ersätta tryckt bilaga. Diskussion med Infront pågår om detta byte World Broadcasters Meeting avhålls i mitten av April. Man tittade förutom på arenan även på kommande medalplaza (Rådhuset) Styrelsen påminde om åtagande mot STIM Norge satsningen fortgår via ombud i Norge Official Gala Dinner avhålls i VIP lounge på Stadion Arbetet med Future Stars Seminar fortgår Statsfesten upphandlad av kommunen och tilldelad Storsjöyan Biljettförsäljningsläget redovisades och strategin gick igenom. Jämförelse med Nordiska VM i Falun gjordes. Frågan om beskydd för arrangemanget från Kungahuset har hanterats av ordf. och ordf. SSSF 		PJ
6	Övriga frågor		
	Styrelsen fick ett sammandrag av senaste händelserna inom IBU		IA
8	AVSLUTNING		
	A Nästa möte Nästa möte kl 10.00 på Skype den 29 juni B Mötets avslutande Ordförande förklarade mötet avslutat.		IA GO
 Ingemar Arwidson Sekreterare			
 Gunnar Olofsson Ordförande			
 Franz Bergstrand Justerare			